



**КУРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ
АЛЬМЕНЕВСКИЙ РАЙОН
АЛЬМЕНЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ДУМА**

РЕШЕНИЕ

24 мая 2012г. № 26
с. Альменево

**Об утверждении отчета об исполнении
районного бюджета за 2011 год**

В соответствии со статьей 264⁵ Бюджетного кодекса РФ, статьей 19 Устава Альменевского района Курганской области, Альменевская районная Дума

РЕШИЛА:

1. Утвердить отчет об исполнении районного бюджета за 2011 год согласно приложению к настоящему решению.
2. Работу Администрации Альменевского района по исполнению доходной и расходной части районного бюджета считать удовлетворительной.
3. Рекомендовать Администрации Альменевского района обеспечить исполнение районного бюджета по доходам и расходам в 2012 году.
4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трибуна» и разместить на официальном сайте Администрации Альменевского района.
5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по экономике, налогам, соблюдению законности и правопорядка (М.С.Султанов).
6. Настоящее решение вступает в силу после его опубликования.

Председатель Альменевской районной Думы

А.Ф. Белоусов

Глава Альменевского района

Д.Я.Сулейманов

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ РАЙОННОГО БЮДЖЕТА ЗА 2011 год

Доходная часть районного бюджета за 2011 год исполнена на 100%. Доходы за 2011 год составили 182313,6 тыс.руб.(приложение 1), в том числе собственные доходы – 20093,1 тыс.руб., финансовая помощь из областного бюджета поступила в сумме 162220,5 тыс.руб. (или 99,8% от плана). Доля собственных доходов районного бюджета в структуре доходов занимает 12,4% (за прошлый год доля собственных доходов составляла 11,3%).

Собственные доходы районного бюджета исполнены на 101,6%, уточнённый план по доходам составляет 19781 тыс.руб., исполнение составило 20093,6 тыс.руб. (перевыполнение составило 312,1 тыс.руб. или 1,6%). В сравнении с 2010 годом снижение доходов составило 4486 тыс.руб. или 15,1%. Основные причины снижения поступления доходов: поступление в 2010 году доходов от реализации муниципального имущества (2,3 млн.руб.), переход системы здравоохранения на одноканальное финансирование, изменение налогового законодательства в части сроков уплаты налогов.

Наибольший удельный вес в структуре доходных источников составил налог на доходы физических лиц – 7839,3 тыс. руб. (42,5%), единый налог на вмененный доход – 1964,6 тыс.руб. (9,8%), государственная пошлина – 1670,1 тыс.руб. (8,3%).

Снижение объемов доходов произошло по следующим доходным источникам: госпошлина – снижение составило 816,8 тыс.руб. или 74,8%; арендная плата за земли сельскохозяйственного назначения – снижение составило 46,8 тыс.руб. или 9,2%. Задолженность по арендным платежам в районный бюджет на 01.01.2012 года составила 492 тыс.руб.

В целях дополнительного привлечения средств по финансированию расходов бюджетными учреждениями района оказывались платные услуги. В районный бюджет в виде доходов от оказания платных услуг поступило 3991,7 тыс.руб.(19,9% общего объема доходов). Снижение к уровню 2010 года в связи с переводом учреждений здравоохранения составило 846,6 т.руб. (17,5%).

Недоимка по налогам в местные бюджеты снизилась на 701,3 тыс.руб. и составила на 01 января 2012 года 551,7 тыс.руб. Наибольшие суммы недоимки наблюдаются по налогу на доходы физических лиц, единому налогу на вмененный доход, земельному налогу. Снижение недоимки произошло главным образом за счет её списания, то есть дополнительных доходов бюджет не получил.

По расходам районный бюджет исполнен на 99,7%, расходы районного бюджета составили 182610,4 тыс.руб.(приложение 2,3). Из них наибольший удельный вес занимают расходы на социальную сферу - 123336 тыс.руб. или 67,5% , в том числе образование 91348,5 тыс.руб., в сравнении с предыдущим годом расходы на образование увеличились на 7136,5 тыс.руб., доля расходов на образование возросла с 43,9% до 50%. На культуру направлено 4415,5 тыс.руб. со снижением к прошлому году на 34,9 тыс.руб., социальная политика – 27572,0 тыс.руб. с ростом к прошлому году 21658,6 тыс.руб. или в 4,7 раза. Увеличение расходов по социальной политике обусловлено увеличением расходов на обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

На жилищно-коммунальное хозяйство в 2011 году направлено 16597,4 тыс.руб. со снижением к уровню 2010 года 15847,5 тыс.руб. Причина снижения расходов в данной отрасли – финансирование в 2010 году строительных работ по водопроводу в с.Юламаново в сумме 23400 тыс.руб.

На общегосударственные расходы (содержание органов управления, общерайонные мероприятия) направлено 17955,4 тыс.руб. с ростом к прошлому году 235,7 тыс.руб. Рост обусловлен проведением на территории района фестиваля областного значения.

При исполнении бюджета приоритет отдается социально-значимым расходам – на выплату заработной платы с начислениями и на оплату теплоэнергоресурсов. В разрезе экономических статей эти расходы занимают наибольший удельный вес. На выплату заработной платы направлено 93213,0 т.руб. с ростом к прошлому году 9304 тыс.руб. или 11,1%. В течение года повышение заработной платы коснулось всех работников муниципальных учреждений, финансируемых за счет бюджета. На оплату потребления тепло- и электроэнергии, приобретение котельно-печного топлива направлено 23636,5 тыс.руб., в том числе за счет собственных доходов 9568,5 тыс.руб.

Общий объем просроченной кредиторской задолженности бюджета составил на 01.01.12г. 15,5 тыс.руб. по сравнению с началом 2011 года этот показатель сократился на 463,5 тыс.руб. Снижение кредиторской задолженности производилось путем погашения и списания имеющейся задолженности.

Кредитных обязательств перед кредитными учреждениями и вышестоящими бюджетами районный бюджет не имеет.

Превышение расходов над доходами (дефицит) районного бюджета составил 296,9 тыс.руб.(Приложение 4).